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 Código da 

frase 
 PE - Continente PE - Insular 

kwka O capataz toca no capataz O capataz gosta do capataz 

kwki O capataz toca no capataz? O capataz gosta do capataz? 

kwpa O capataz toca no pássaro. O capataz gosta da música 

kwpi O capataz toca no pássaro? O capataz gosta da música? 

kwta O capataz toca no Toneca O capataz gosta do fadista 

kwti O capataz toca no Toneca? O capataz gosta do fadista? 

pwpa O pássaro toca no pássaro. A música fala da música 

pwpi O pássaro toca no pássaro? A música fala da música? 

pwka O pássaro toca no capataz. A música fala do capataz 

pwki O pássaro toca no capataz? A música fala do capataz? 

pwta O pássaro toca no Toneca. A música fala do fadista 

pwti O pássaro toca no Toneca? A música fala do fadista? 

twka O Toneca toca no capataz O fadista gosta do capataz 

twki O Toneca toca no capataz? O fadista gosta do capataz? 

twpa O Toneca toca no pássaro O fadista gosta da música 

twpi O Toneca toca no pássaro? O fadista gosta da música? 

twta O Toneca toca no Toneca. O fadista gosta do fadista 

twti O Toneca toca no Toneca? O fadista gosta do fadista? 

 

 


